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開会 午後１時03分 

○中山裕司議長 

それでは引き続きまして、議会のあり方調査特別委員会を開会させていたただきます。 

委員長が選出されるまでの間、年長の委員に臨時委員長の職務を行っていただくことに

なっておりますので、よろしくお願いをいたします。 

本日御出席の委員の中で最年長の議員さんは、佐之井委員でございますので、御紹介を

申し上げます。 

佐之井委員どうぞ。 

 

○佐之井久紀臨時委員長 

それでは、年長のゆえをもちまして、委員長が選出されるまでの間、臨時委員長の職務

を務めさせていただきます。よろしくお願いします。 

ただいまから、議会のあり方調査特別委員会を開会いたします。 

本日の出席者は、全員でございますので、会議は成立しております。 

 

【正副委員長の互選について】 

○佐之井久紀臨時委員長 

これより会議に入ります。 

本日の案件につきましては、議会のあり方調査特別委員会における組織体制等について、

お諮りをするものでございます。 

最初に、御協議いただきたいのは、「正副委員長の互選」であります。 

それではまず、委員長の選出をお願いしたいと思います。 

選出の方法につきましては、いかがいたしますか。 

 

（「委員長一任」と呼ぶ者あり） 

 

○佐之井久紀臨時委員長 

委員長長一任という御発言がございましたが、御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○佐之井久紀臨時委員長 

異議なしと認めます。 

それでは、委員長指名でいきます。 

委員長といたしまして、西山委員を指名いたします。 

ただいま指名いたしました西山委員を、議会のあり方調査特別委員会の委員長の当選者

と、決定いたしまして御異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○佐之井久紀臨時委員長 

異議なしと認めます。 

よって、西山委員が委員長に当選されました。 

御挨拶をいただきたいと思います。 

委員長席へどうぞ。 

 

◎西山則夫委員長 

高いところからでございますか。 

一言御挨拶を申し上げたいと存じます。 

ただいま、議会のあり方調査特別委員会の委員長として御選出いただきまして、誠にあ

りがとうございました。 

議会改革のこれからのあり方について、なお一層議論を進めていく場になるかと思いま

すが、私自身として、努力を惜しまず一生懸命頑張りたいと思いますので、皆様方の御指

導、御協力を切にお願い申し上げまして、委員長就任の御挨拶とさせていただきます。 

どうぞよろしくお願い申し上げます。 

ありがとうございました。 

 

◎西山則夫委員長 

それでは続きまして、副委員長の選出をお願いいたしたいと思います。 

選出の方法はいかがいたしましょうか。 

 

（「委員長指名」と呼ぶ者あり） 

 

◎西山則夫委員長 

委員長指名の声がございますが、御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎西山則夫委員長 

御異議なしと認めます。 

 

◎西山則夫委員長 

それでは指名いたします。 

副委員長として、品川委員を指名いたします。 

ただいま指名いたしました。 

品川委員を副委員長の当選者と決定いたしまして御異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎西山則夫委員長 

御異議なしと認めます。 

よって、品川委員が副委員長に当選されました。 

御挨拶をいただきます。 

 

◎品川幸久副委員長 

ただいま委員長指名、そして、御同意いただきましてありがとうございます。 

副委員長としてですね、委員長のサポートはもちろんのこと、市民の皆さんにわかりや

すく、近い議会を目指して一生懸命頑張る所存でございますので、皆さんにおかれまして

は御指導、御鞭撻のほどよろしくお願いいたします。 

 

◎西山則夫委員長 

次に、本日の会議録署名委員の指名については、委員長において、上村委員、北村委員

の御両名を指名いたします。 

 

【企画調整部会及び分科会を設置について】 

◎西山則夫委員長 

次に、「企画調整部会及び分科会の設置」について、お諮りします。 

事務局から説明を願います。 

局長。 

 

●玉置議会事務局長 

それでは、御説明申し上げます。 

お手元の資料、「伊勢市議会のあり方調査特別委員会企画調整部会及び分科会の設置に関

する要綱案」をごらんください。 

最初に、第１条は、企画調整部会及び分科会の設置の規定でございまして、市民に開か

れた議会のあり方に関する事項についての調査、または検討、具体的かつ詳細に行うため、

伊勢市議会会議規則第 100 条の規定に基づき、議会のあり方調査特別委員会に、企画調整

部会及び分科会を置くこととしております。 

次に、第２条から４条は、企画調整部会の規定でございます。 

第２条は、企画調整部会の所掌事務でございまして、特別委員会及び分科会の運営方法

の検討、分科会間の連絡調整、その他、部会長が必要と認める事項に関することとしてお

ります。 

第３条は、企画調整部会の組織等でございまして、企画調整部会は特別委員会委員長及

び副委員長並びに分科会の会長及び副会長の６人、あわせて８人で組織することとしてお
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ります。 

また、企画調整部会の部会長、副部会長は特別委員会の委員長及び副委員長を充てるこ

ととしております。 

次に５条は、分科会でございます。 

第１項では、三つの分科会を設けることとしております。 

一つ目は、条例等検討分科会でございまして、議会基本条例骨子、議員倫理条例骨子案

及びその他の具体的検討項目に関することを検討していただきます。 

二つ目は、広報検討分科会でございまして、議会だより、ホームページ及びその他議会

の情報を発信する広報に関することを検討していただきます。 

三つ目は、広聴検討分科会でございまして、議会アンケート広聴機能のあり方、議会報

告会及びその他市民の意見を聴く広聴に関することを検討していただきます。 

第２項では、分科会は一分科会につき委員９人で構成することとしております。 

第３項では、分科会ごとに分科会会長及び分科会副会長をおき、委員の互選によること

としております。 

次に、第６条は、委員の任期でございまして、企画調整部会、分科会とも委員の任期は

特別委員会の設置期間と同一期間としております。 

次に、７条は報告でございまして、分科会会長は分科会において検討した事項、活動等

の経過、及び結果を特別委員会に報告しなければならないこととしております。 

最後に、第９条でございますが、この要綱に定められるもののほか、企画調整部会及び

分科会の運営に関し必要な事項は特別委員会委員長が、特別委員会に諮って定めることと

しております。 

以上が企画調整部会及び分科会の設置についての内容でございます。 

 

◎西山則夫委員長 

ただいま、事務局から説明がありましたが、事務局説明のとおり、企画調整部会及び分

科会を設置することと決定いたしまして御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎西山則夫委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように決定いたしました。 

 

【分科会の委員の指名について】 

◎西山則夫委員長 

次に、「分科会の委員の指名」についてお諮りをいたします。 

指名につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 



 - 5 - 

 

◎西山則夫委員長 

御異議なしと認めます。 

 

◎西山則夫委員長 

それでは指名させていただきます。 

条例等検討分科会につきましては、楠木委員、鈴木委員、世古委員、福井委員、辻委員、

藤原委員、小山委員、佐之井委員、中村委員。 

広報検討分科会につきましては、北村委員、吉井委員、岡田委員、吉岡委員、品川委員、

山根委員、上田委員、杉村委員、山本委員。 

広聴検討分科会につきましては、上村委員、野崎委員、野口委員、黒木委員、私、西山、 

浜口委員、工村委員、宿委員、世古口委員を指名いたします。 

以上のとおり、分科会の委員を指名いたしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎西山則夫委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように決定いたしました。 

分科会開会のため暫時休憩をいたします。 

 

休憩 午後１時 13分 

再開 午後１時 43分 

 

【分科会の会長、及び副会長の選出について】 

◎西山則夫委員長 

会議を再開いたします。 

次に、「分科会の会長、及び副会長の選出」について、お諮りいたします。 

ただ今、各分科会において、会長、及び副会長の互選をしていただきました。 

その結果を、報告させていただきます。 

条例等検討分科会は、会長に中村委員、副会長に鈴木委員、広報検討分科会は会長に上

田委員、副会長に吉岡委員、広聴検討分科会は、会長に宿委員、副会長に野崎委員が選出

されました。 

ただいま御報告させていただきましたとおり、分科会の会長及び副会長を決定いたしま

して、御異議ありませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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◎西山則夫委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように決定いたしました。 

 

◎西山則夫委員長 

以上で、本日、御協議いただきます案件は終わりました。 

これをもちまして議会のあり方調査特別委員会を閉会いたします。 

 

閉会 午後１時44分 

 

 

 

 

上記署名する。 
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